
107 απαντήσεις

Αποδοχή απαντήσεωνΣΎΝΟΨΗ ΑΤΟΜΙΚΉ

Φύλο
107 απαντήσεις

Τάξη
107 απαντήσεις

Άνδρας
Γυναίκα60,7%
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Ερωτηματολόγιο για τη χρήση των φορητών ΤΠΕ

ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ ΑΠΑΝΤΉΣΕΙΣ 107

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=el&continue=https://docs.google.com/forms/u/0/d/1wut2D3hNf8mg8u746vvfcFpy5mUmXgvoSKRw0YF9fow/edit%3Fno_redirect%3Dtrue


Σας άρεσε το ψηφιακό εργαλείο - λογισμικό που χρησιμοποιήσατε;
107 απαντήσεις

Θα θέλατε να ξαναχρησιμοποιηθεί στο μάθημα;
107 απαντήσεις

Πως σας φάνηκε το ψηφιακό εργαλείο - λογισμικό στη χρήση του;
107 απαντήσεις

Καθόλου
Λίγο
Πολύ

15,9%

45,8%

38,3%

Όχι
Ναι

74,8%

25,2%

Πολύ δύσκολο
Δύσκολο
Εύκολο
Πολύ εύκολο18,7%



Πόσες φορές χρειαστήκατε τη βοήθεια του καθηγητή;
107 απαντήσεις

Έχετε διδαχθεί μάθημα με παρόμοιο τρόπο στο παρελθόν;
107 απαντήσεις

Πόσο πιο διασκεδαστικό πιστεύετε ότι γίνεται το μάθημα με τη χρήση

15,9%

61,7%

Καμμία
Από 1 έως 3 φορές
Από 4 φορές και πάνω

8,4%

37,4%

54,2%

Όχι
Ναι52,3%

47,7%



των φορητών ΤΠΕ;
107 απαντήσεις

Πόσο πιο ενδιαφέρον πιστεύετε ότι γίνεται το μάθημα με τη χρήση των
φορητών ΤΠΕ;
107 απαντήσεις

Πιστεύετε ότι η χρήση των φορητών ΤΠΕ μπορεί να βοηθήσει στη
βελτίωση της επίδοσής σας στο μάθημα;
107 απαντήσεις

Καθόλου
Λίγο
Πολύ

15,9%

48,6%

35,5%

Καθόλου
Λίγο
Πολύ

15,9%

55,1%

29%

Καθόλου
Λίγο
Πολύ

41,1%



Πιστεύετε ότι οι φορητές ΤΠΕ (πχ tablets) πρέπει να χρησιμοποιούνται
στο μάθημα;
107 απαντήσεις

16,8%
42,1%

Ναι
Όχι

13,1%

86,9%


